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yPOK hU3NK




JABANTE BCIIOMHUM...

0 Kakne Bnabl S3HEPrum Bbl 3HaeTe?
0 Y70 Ha3bIBaeTCcHd BHYTPEHHEN SHEPTUen?

0 Kakumm cnocobamu MOXXHO N3MEHUTb
BHYTPEHHIOK SHEPTUNHO?

0 Kak MOXXHO paccyuTatb USMEHEHUE
BHYTPEHHEN SHEPIrK NPU Tensionepenadve?






OHEPI A TOTMTINBA.

YOENBbHAA TEMNHOTA
CIrOPAHNA.

Llenib ypoka — N0O3HAaKOMUTLCS C SHEPr1uen Tonnnea u
yaernbHoW TeNSI0TON cropaHus Tonnunea,
N3y4nTb BOMPOCHI MCMNOSb30BaHUSA BHYTPEHHEN
9Heprum Tonnuea,
BblOAeneHue Tensa npu cropaHun Tonsimea,
cdhopmupoBaTh NpeacraerieHme ob
Mcnosib3oBaHUK TonuBea.
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TOMNNMBO

/ \gnepHoe TOMNJINBC

yronb u T%d

HedTb N NPOAYKThI
nepepaboTkm




TOMMBO - TOPIKOYEE BELLECTBO,

[AKOLLEE TEMNO U
ABJTAOLWWEECA MCTOYHHNKOM
IHEPT NW.
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TENNOTA CITOPAHNA TOMNABA
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BCE PEBATA [1IPY>XHO
BCTAJIN.




M HA MECTE SALLATAJIN.




HA HOCOYKAX

HOTAHYHACH:
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A TEMNEPb HASALL

[MTPOIHYJINCDb.
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KAKTTPYXWHKW, Mbl

[MPUACEJIN.




N TUXOHBKO PASOM CEJIN.




q - yaenbHas Tennota cropanus, [px/kr; ctp.31 B y4ebHuke \\\\\\\\\
3
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YaeabHan Tenyora CropaHHsi HEKOTOPHIX BH/I0OB TONJAMBA, L3

IMopox 0,38-10" || Iipesechmiit yroan | 3,4-107
Jlpoea cyxue 1,0-10 [Mpuponuwiii ras 44-10"7 |
Topd 1,4-107 Hedtb 4,4-107
Kamenuwiit yrons | 2,7-107 Benaun 4,6-107
CnupT 27107 KepocuH 46-107
AHTpaumT 3,0-10 lBonopon 12-10’




FALHE | ROJIVIMECIDBA 1EIDI0 | Db,
BblAEJIAEMOI'O NP CTOPAHNI

TOMRBA

Q=q*m
Q (/I>x) — KOIUYECTBO TEIUIOTHI,

q (/Ix/kr) — yaenpHas TenjaoTa CropaHus
TOILIMBA,

m (KI') — Macca TOILIMBA



FACCHV TAEIV 9REF] VI,
BbIAEJTAKOLWYKOCA MNP CTOPAHUW 5 KIT

CYXMXAPOB

J[1aHo:
m=5 Kkr
q=1,0*10"0x/kr

Q-7

PelueHune:

Q =m*q

Q = 5 kr*1,0*107 k/kr =

=5%107 Ix = 50*10° Ox =
=50 MIDx

OtBeT: 50
M.



I/I3MEHEHI/IFI
BHYTPEHHEW

COBEPLIEHW
E PABOTDI
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NCIOJIb3OBAHWE SHEPT A

TOTITMBA

COBEPHIEHUE TEIJIONEPEJAYA
PABOTBI

MIEKTPOCTAHILINA KAMUH

JIBUTATE JIOMEHHAS ITEYD
ABTOMOBWJIS

PAKETHBIU JIBUTATE ['”ASOBAJ TJIMTA




CROJIDRO CYXVX LAFODb AY/RMAV
C)XEYb, HTOBbLITIONTYHYNTH 30

MOXK TEMTOTHI?

[laHo: CU PelueHue:

q =1,0*10"Ox/kr Q = m7q

Q =30 Mx 30*10%0x | m=Q/q
m=30*10°0>x/1,0*107 O>x/kr =3 Kr.

m -7

OTtBeT: 3 K.



KAKOE KOJIMHECTBO TEIJIOTHI

BbIOEJINTCAH MNPU TTOSIHOM
CIOPAHUN 200 I CTINPTA?

[laHo: CW PeLueHue:
q=2,7*10"Ox/xr Q = m*q
m=200r 0,2 kr

Q= 0,2kr* 2,7*107 Ox/kr=5,4 Ox

Q-7

OTBeT: 5,4 [1x.



FID VI INJJ I INJIVI VI \JT T TV Uy I\

TOlJIMBA BBIAESINTIOCH 17 MK
TEAIOT ENLHAS

TETJIOTA CI' OPAHUA TOITIMBA? HTO
QTO 3A TOlMN/INBO?

[laHo: CU PelueHue:
Q=17 MOx | 17*10°Ox | Q =m*q
m=0,5 kr
g=Q/m
q-? q = 1[7*10%0x /0,5kr=3,4*107 [ /xr

OtBeT: 3,4*107 [ /kr; opeBeCcHbI yronb



KAKAA MACCA KAMEHHOI O YI'TIA

BLIHHA-COMAKEHA-B-HEYA-ECHAHPA—

O TOM BbIAEJINTIOCH 67,5 MK
TET/IOTHEI?

HaHo: CW PeLueHue:
q=2,7*10"0x/xr Q=mTq
Q= 67,5 MIx 67,5*10°0x | m=Q/q

m=67,5*10°03/2,7*10" O>x/kr =
=2 5 kr.
m-"?

OTBeT: 2,5 Kr.



OOMALWHEE 3AOAHUE

1. YuebHuk 8 10, ynip. N° 9.

2. TBopyeckoe 3agaHue: HaprucoBaTb nnakarhl
Ha 9KOMOrn4eckyo Temy, NnpeanoXxuTe CBOU
anbTepHaTUBHbIE NCTOYHUKN SHEPTUN.




Pednekcus
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CIMACKBO 3A YPOKII

>Kenarw Bam HakannmBaTb TOSbKO
NO3UTUBHYIO SHEPTUIO U LLIeOpOo AapuThb ee
oKpy>xatoLmnm!



